
Priamo z Hrabova: Obrova cesta do Čutkovskej doliny alebo 
z Čutkova do Hrabova 

Hrabovská dolina a Čutkovská dolina sú jedny z najkrajších miest v Ružomberku. Tieto dve 

krásne doliny sú prepojené lesnou turistickou trasou, ktorá je vhodná aj ako cyklotrasa. 

Pôjdete hore asfaltovou cestou a po cca 200 metroch stúpania popri chatách prídete k 

rozdvojke. Napravo smeruje Obrova cesta. Naľavo smeruje Medvedia cesta. Vy sa vydávate 

doprava na Obrovu cestu, ktorá sa časom zmení na lesnú 

zvážnicu po žltej cyklo značke. Trasa vedie až do Obrova - 

detského areálu v Čutkovskej doline. Po trase sú uložené 

veci Obra "Čutka" - obrove okuliare, obrove pastelky, 

obrova stolička, obrov ďalekohľad a obrov prsteň... ktoré sú 

milou atrakciou pre deti. V Čutkove sa následne môžete 

občerstviť a osviežiť v Kolibe u Dobrého Pastiera. Naspäť 

do Hrabovskej doliny môžete ísť rovnakou cestou.  

Vzdialenosť: 4 km (8 km aj s cestou naspäť do Hrabova) 

Náročnosť: ľahká (trasa je vhodná aj s terénnym kočíkom) 

 

Priamo z Hrabova: Medvedia cesta do Vlkolínca 

Medvedia cesta je náučný lesný turistický chodník, ktorý vedie z Hrabovskej doliny až do 

skanzenu Vlkolínec. Pôjdete hore asfaltovou cestou a po cca po 200 m stúpania popri 

chatách pokračujete po asfaltovej ceste po značení "Medvedia cesta". Trasa sa neskôr 

zmení na lesný turistický chodník. Po ceste sa nachádza niekoľko náučných tabúľ, ktoré vás 

oboznámia so životom medveďa. Reálneho medveďa sa "snád" nemusíte obávať :) ale 

zvonček alebo iný hluk vám určite pomôže k tomu, aby ste sa nestretli. Cca v strede cesty 

je aj atrakcia Mini Farma Sidorovo. A následne 

zídete dolu do Vlkolínca - táto UNESCO dedinka 

patrí medzi najnavštevovanejšie pamiatky v okolí 

Hrabova a na Liptove. Nájdete tu pôvodnú 

architektúru horskej ľudovej dediny. Farebné 

zrubové domčeky sú postavené klasickým 

liptovským štýlom a sú svetovým unikátom. Vo 

Vlkolínci je aj koliba, kde sa môžete občerstviť a 

osviežiť. 

Vzdialenosť: 5 km (10 km aj s cestou naspäť do Hrabova) 

Náročnosť: ľahká (trasa nie je vhodná s kočíkom) 



Priamo z Hrabova: Vrch a vyhliadka Sidorovo 

Vrch Sidorovo v Ružomberku určite neprehliadnete. Je to vysoký vrch 1099 m kuželovitého 

tvaru, ktorý sa nachádza nad UNESCO skanzenom Vlkolínec. Na Sidorovo vedú tri turistické 

trasy. Vyrazíte hore asfaltovou cestou a pokračujete 

po turistickom náučnom chodníku Medvedia cesta. 

Prídete k Mini Farme Sidorovo, kde následne 

odbočíte na následné stúpanie na vrch Sidorovo, 

ktoré je už o niečo strmšie. Túra na Sidorovo nie je 

náročná, len trochu strmšia, no zvládnu ju určite aj 

deti. Vyhliadka Sidorovo bude vaším cieľovým bodom 

- z vyhliadky je krásny výhľad na Vlkolínec, Biely 

Potok, Revúcku dolinu, Nízke Tatry a na celý Liptov.  

Vzdialenosť: 5 km (10 km aj s cestou naspäť do Hrabova) 

Náročnosť: stredná (trasa nie je vhodná s kočíkom) 

 

Priamo z Hrabova: Malinné (Malinô Brdo) a Vtáčnik 

Máme tip aj pre tých, ktorí majú radi okruhové trasy. Pôjdete asfaltkou k parkovisku Ski & 

Bike Park Malinô Brdo, a tam sa napojíte na turistickú trasu, ktorá je tiež asfaltová a vedie 

popri chatách hore na Kalváriu. Ďalej budete pokračovať na vrch Vtáčnik. Z Vtáčnika zídete 

na Malinné, môžete sa ísť pozrieť aj na stredisko Malinô Brdo a náučným chodníkom 

Medvedia cesta zídete naspäť do Hrabova.   

Vzdialenosť: 15 km 

Náročnosť: stredná (trasa nie je vhodná s kočíkom)  

 

Stredisko Malinô Brdo 

Ski & Bike Park Malinô Brdo Ružomberok je obľúbené rodinné stredisko. 8-miestna 

kabínová lanovka je v prevádzke denne. Okrem downhill trailov na horských bicykloch sú v 

ponuke na zapožičanie motokáry a horské kolobežky. O aktuálnych cennách na Malinô Brdo 

sa informujte vždy na ich webe. 

 



Tarzánia Hrabovo a Zipline - adrenalín pre deti aj dospelých 

V lete sa môžete na jazere aj člnkovať a vyskúšať si atrakciu Aquazorbing Hrabovo. 

Najobľúbenejšou atrakciou pre deti aj dospelých je Tarzánia Hrabovo - najväčší lanový park 

na Slovensku. Počas celej doby ste istený o 

bezpečnostné lano a inštruktori vás zaškolia a dajú 

povinnú výbavu. Súčasťou tarzánie je aj Hrabovo 

Zipline - 300 m dlhá lanovka, ktorá ide ponad jazero 

Hrabovo. Je z nej naozaj nádherný výhľad na celú 

Hrabovskú dolinu. 

  

Kráľovstvo Hrabovo - zábavný areál pre celú rodinu 

Zábavný areál Kráľovstvo Hrabovo je areál, kde sa spája kultúru zábavu a umenie. Môžete 

tam vidieť: najväčšiu pieskovú výstavu na tému dinosaurov, kde bolo použitých 500 ton 

piesku, neobmedzenú jazdu na najväčšom 30 

metrovom ruskom kolese na Slovensku, 

interaktívne detské archeologické pieskovisko 

s vykopávkami, denný animačný program 

a súťaže, maľovanie na tvár, nafukovacie 

skákacie atrakcie pre deti, trampolíny a 

množstvo zábavy pre celú rodinu. 

 

Vodná nádrž Hrabovo 
 

V krásnom prírodnom prostredí Hrabovskej doliny sa nachádza vodná nádrž Hrabovo, ktorá 

bola vybudovaná pôvodne pre zásobovanie bavlnárskych závodov, a ktorá sa dnes využíva 

na rekreačné účely – kúpanie (na 

vlastné riziko), člnkovanie či 

rybolov. Okolo vodnej plochy sú 

udržiavané pláže zabezpečujúce 

dobrý prístup do vody. Vodná nádrž 

je prístupná verejnosti bez 

vstupného. 

 



Začiatok Čutkovskej doliny je pri kolibe U Dobrého pastiera 

Nachádzajú sa tu rôzne atrakcie pre malých aj 

veľkých. Nájdete tu minizoo, rôzne adrenalínové 

atrakcie, rybník, romantickú vodnú nádrž, tradičnú 

liptovskú drevenú kolibu U dobrého pastiera, 

pivovar aj kaplnku.  

Obrovo 

Jedinečný svet obra Čutka v Čutkove pri 

Ružomberku. Zábavný areál pre deti do veku cca 

12 rokov. V Obrove sa nachádzajú rôzne 

stanovištia, ktoré deti prechádzajú. Každé zo 

stanovíšť má svoj príbeh a je spojené s obrom 

Čutkom. Outdoorové ihrisko, v ktorom sa deti 

dostatočne vybláznia a vyskáču.  

 

ZIPline Čutkovská dolina 
 

ZipLine je súčasťou zábavného parku Obrovo, kde je štart 

i cieľ celého zážitku zjazdu na kladke ponad Čutkovskú 

dolinu. V rámci Obrova je zipline štylizovaná ako žinka 

(šnúra), na ktorej si obor Čutko suší bielizeň. Dráha má 

dĺžku 210 metrov a prechádza ponad Čutkovskú dolinu v 

krásnom prírodnom prostredí ponad pasienok s ovečkami, 

rybníček, potok a rodinný areál Obrovo. V najvyššom bode dosahuje výšku až 20 metrov!  

Vodná nádrž Čutkovo 
 

V krásnom prírodnom prostredí v úvode 

Čutkovskej doliny sa nachádza vodná nádrž 

Čutkovo. Má peknú zelenkavú farbu. Je 

dobrým tipom na prechádzku aj pre mamičky 

s kočíkmi nakoľko k nej vedie asfaltová cesta.  

 
Cyklotrasy Na Liptove je viac ako 800km trás. Požičovňa e-bikov a e-kolobežiek je 

situovaná za areálom Obrovo. 

https://www.udobrehopastiera.sk/


Z Čutkovskej doliny k vodopádom a tiesňave alebo až do 

Hrabova 

Spoznajte okrem okolia koliby aj všetky jej nádherné zákutia, tiesňavy a vodopády. Náučný 

chodník, ktorý vás prevedie celou dolinou má 10 informačných tabúľ, 6 mostíkov a 

oddýchnuť si môžete na drevených lavičkách. Nájdete tu tiež niekoľko verejných ohnísk a 

studničky s pitnou vodou. Čutkovská dolina je vhodná pre deti a rodinnú prechádzku aj 

s kočíkom až po Chatu pod Kozím. Tie najkrajšie miesta ukrýva až na jej úplnom konci. 

Odporúčame prejsť trasu po celom náučnom chodníku, z ktorého vedie najprv odbočka na 

Jelení vodopád. Tento vodopád má výšku 24 metrov. Najmohutnejší je v jarných mesiacoch, 

alebo po výdatných dažďoch. Na jeseň, alebo v 

zime je takmer suchý. Ďalšia odbočka z doliny 

vedie k Jamišným vodopádom. Nižný vodopád je 

vysoký 12 metrov a Vyšný má výšku 5,5 metra. 

Vodopády boli dlho ukryté pred očami 

obdivovateľov. Sprístupnili ich až po vybudovaní 

chodníka a drevených mostíkov. Medzi 

najväčšie lákadlá Čutkovskej doliny patrí 

Tiesňava za dierou v nadmorskej výške 850 

metrov. Nájdete ju až v samom závere doliny.  V 

tiesňave vybudovali schody do pevnej skaly, ale aj ochranné zábradlie a je skutočne 

úchvatná. Kaňon tiesňavy má dĺžku 68 metrov a v minulosti ho vytvoril Čutkovský potok. 

Celá dolina až po Chatu pod Kozím je bezbariérová. Priechodná je tiež na horskom, alebo 

trekingovom bicykli. 

Vzdialenosť:  6,5 km (13 km aj s cestou naspäť do Čutkova) 

Náročnosť: stredne ľahká vhodná aj pre deti (trasa je vhodná s kočíkom po Chatu pod 

Kozím)  

 

Zdatnejší turisti môžu pokračovať na 

Sedlo pod Vtáčnikom – Malinné 

(1209 m n.m.) – Malinô Brdo – 

Hrabovo 

Vzdialenosť:  15 km (5 hod.) 

Náročnosť: stredne ťažká (nie je 

vhodná pre malé deti)  


